

全国身份证重号人数由171万人减至8人

公安部:年底前基本解决无户口人员落户问题

本报讯 记者从昨日公安部召开的全国公安机关深入推进户口登记管理工作着力抓好三项重点改革任务视频会议上获悉,公安部自2014年部署全国公安机关开展为期3年的户口登记管理清理整顿工作以来,各级公安机关按照部署要求,采取强有力措施,取得明显成效,户口登记管理中的“错、重、假”问题基本解决,全国户口和公民身份号码准确性、唯一性、权威性目标基本实现。3年来,共清理重复户口306.7万个,清理应销未销户口212.5万个,纠正登记项目差错1101万项,全国公民身份号码重号人数由171万人减至8人。

力争年底前基本解决无户口人员落户问题

习近平总书记在2017年新年贺词中指

出,通过改革,“农村转移人口市民化更便利了”,“老百姓异地办理身份证不用来回奔波了,一些长期无户口的人可以登记户口了”。公安部昨日部署全国公安机关,扎实推进习近平总书记在新春贺词中提到的三项民生领域重点改革任务,要求强化改革担当,抓好改革落实,注重改革实效,深入推进农业转移人口市民化,深入推进居民身份证异地受理、挂失申报和丢失招领“三项制度”,确保今年7月1日在全国全面实施异地办理身份证,对少数薄弱地区集中力量进行排查清理、重点督导,对少量尚未落户的疑难问题,要细化疑难户口落户政策,逐一研究,逐一落户,力争年底前基本解决无户口人员落户问题。

向伪造买卖户口、身份证的不法分子亮剑,向公安内部违法违规问题开刀

据公安部副部长、副部长黄明透露,3年来,公安部向各地交办举报线索2117条,100%办结。全国共查办伪造买卖户口案件430起,查处违法犯罪嫌疑人702人;查处公安机关内部人员249人,其中开除70人、追究刑事责任69人。

黄明说,对非法办理户口、身份证行为,要始终保持利剑高悬,巩固深化常态化打击工作机制,找着打、追着打,发现一起、坚决查处一起。对涉案公职人员,一律通报其主管部门和当地党委纪检部门。对查办的假户口案件要予以曝光,形成强大震慑。(澎湃)

国防部回应网友给航母起名“皮皮虾号”：名称将在入列时公布

本报讯 在昨日下午举行的国防部例行记者会上,发言人杨宇军表示,网上有些人对航母名称做了投票,这是网友的自发行为,还有人给航母起名“皮皮虾号”。我军对于海军舰艇的命名有相应规定,通常是在舰艇交接入列时公布。另外,航母的行驶海域是根据航母的训练任务确定的,其他航母的建设情况,中方有关部门会统筹规划。

根据海军于1978年11月18日公布的《海军舰艇命名条例》,其中规定了各类舰艇的命名机关和命名规则。1986年7月10日,海军又对《海军舰艇命名条例》作了补充和修订。

条例中称,舰艇命名必须遵循以下原则:区别于国际上其他国家和地区的舰艇命名;区别于国内民用商用的船名;条理性强,便于记忆;字音清晰,不易相互混淆;名称响亮,富有含义;能够体现国家的尊严;能够体现中华民族悠久的历史和文化;能够经得起历史的考验,使用长久,在相当长的时间内能够满足装备发展的需要。

除了区域,级别也是起名的要素:一级舰,也就是航空母舰、战列舰、巡洋舰和核潜艇等,由原总参谋部命名,或由国务院特别命名;二级舰,也就是驱逐舰、护卫舰、潜艇、大型登陆舰及以下级别的舰艇由海军命名。

条例中,特别对航空母舰的命名有所提及:航空母舰、巡洋舰以行政省(区)或词组命名。(晚柠)

陆军集团军调整为13个 辽宁舰原舰长晋升副军职

本报讯 在昨日下午举行的国防部例行记者会上,发言人杨宇军表示,陆军集团军调整后,将原来的18个集团军调整为13个集团军。

杨宇军还表示,辽宁舰原舰长张峥晋升为副军职。(国防)

旅游局5月起整治旅游安全 导游不得随意变更座位

本报讯 昨日,据国家旅游局网站消息,从5月至11月,国家旅游局将组织开展旅游安全“四大专项整治行动”,包括要求导游乘坐专车不得随意变更座位,提高“高风险项目”准入门槛等,遏制重大突发事件发生。

全国旅游安全与应急管理工作会议4月26日召开。会议提出,从5月至11月,国家旅游局将在全行业组织开展旅游包车安全整治行动、高风险项目安全规范行动、景区流量控制治理行动、出境游安全提升行动等旅游安全“四大专项整治行动”,有针对性地遏制重大突发事件的发生。(中新)



杭州地铁穿上“动漫”装

仿佛动漫世界的地铁车厢(4月27日摄)。

4月26日至5月1日,第13届中国国际动漫节在浙江杭州举行。一辆为本届动漫节特别打造的动漫名家地铁专列将持续一个月出没于杭州地铁1号线的各个站点。该辆地铁共有6节车厢,每一节车厢内都有不同风格的名家动漫作品,让搭乘地铁的乘客经历一段动漫之旅。

新华社记者 王定昶 摄

洛阳市委原书记陈雪枫昨日受审

被控受贿1.48亿 当庭认罪悔罪

本报讯 昨日,湖北省荆州市中级人民法院一审公开开庭审理了中共河南省委原常委、洛阳市委原书记陈雪枫受贿、贪污、国有公司人员滥用职权一案。荆州市人民检察院派员出庭支持公诉,被告人陈雪枫及其辩护人到庭参加诉讼。

湖北省荆州市人民检察院指控:2000年至2015年,被告人陈雪枫利用其担任永城煤电(集团)有限责任公司总经理、董事长、河南煤业化工集团有限责任公司董事长、河南省人民政府副省长等职务上的便

利,为相关单位和个人在煤炭经营、工程承揽、股份认购、职务晋升等事项上谋取利益,直接或者通过特定关系人索要、非法收受相关单位和个人给予的财物,共计折合人民币1.48亿余元;2009年至2011年,陈雪枫利用其担任河南煤业化工集团有限责任公司董事长等职务上的便利,非法占有公共财物,共计折合人民币547万余余元;2004年至2011年,陈雪枫在担任永城煤电(集团)有限责任公司董事长、河南煤业化工集团有限责任公司董事长期间,违反相关规

定,擅自决定处置国有资产及公司收购价格,造成国有公司损失人民币224亿余元。提请以受贿罪、贪污罪、国有公司人员滥用职权罪追究陈雪枫的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人陈雪枫及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,陈雪枫进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。

庭审结束后,法庭宣布休庭,择期宣判。(央视)

全市首届省级文明驾校 首家质量信誉AAA驾校 鹰城首届十佳驾校

平顶山市新城驾校

扶你上马 驰骋天下

迎“五一”酬宾回馈

★C1证1480元 C2证1680元 增开中午班、夜训班不加价

★贵宾班C1证2380元 (单人单车单教练)

报名即可练车(费用除补考费外全包)

豫交运管许可(豫)字41000000565号 市内三条免费通勤车线路直达

报名电话:7331111 7331011 姚孟服务部:7331066 地址:新城区平郟路与平宝路交叉口西100米

中国音协音乐考级平顶山考区

2017年考试报名开始——

考级专业 钢琴、小提琴、电子琴、二胡、手风琴、琵琶、古筝、萨克斯、成人歌唱、少儿歌唱、长笛、单簧管、小号、古典吉他、小军鼓、爵士鼓、扬琴、笛子

报名时间:4月22日-5月31日 联系电话:18337517899 7267685

报名地址:平顶山市第三高中(市建设路与新华区交叉口市雕向南50米路东原神马帘子布厂子弟学校)